

ТЮЗОВСКИЕ ПРЕМЬЕРЫ

Спектаклем «В профиль и анфас» по рассказам Василия Шукшина открыл свой 55-й сезон Чувашский республиканский театр юного зрителя. Инсценировал пьесу Федор Агивер. Режиссер-постановщик — заслуженный деятель искусств РСФСР и ЧАССР Алексей Васильев.

А что же ждет зрителей в новом сезоне? О нем можно было бы сказать так: новый сезон — новые спектакли. Уже в ближайшие дни состоится премьера «Шторма» Владимира Билль-Белоцерковского (постановщик Алексей Васильев). Этот спектакль театр посвятил главному событию года — 70-летию Великого Октября.

О жизни шести деревенских женщин в годы Великой Отечественной войны, о нелегкой судьбе одиноких вдов в послевоенное время повествует пьеса белорусского драматурга Ивана Кудрявцева «Марья».

Постановку двух нравственно-психологических пьес «Ведьма» и «Старший сын» Александра Вампилова двоярено осуществить и представить на суд зрителей молодому режиссеру Вячеславу Оринову.

22 ноября впервые после

почти 30-летнего перерыва откроет сезон русская труппа театра. В этот день младшие школьники и дошколята встретятся с героями сказки «Чиполлино и его друзья» по пьесе Ирины Токмаковой и Светланы Прокофьевой. А учащиеся старших классов придут вечером на спектакль «В добрый час!» по пьесе известного советского драматурга Виктора Розова. Обе постановки режиссера Иосифа Дмитриева юные зрители хорошо знают по летним поездкам артистов театра в школы, пионерские лагеря.

На днях начнет свой сезон филиал ТЮЗа в совхозе «Сорминский» Аликовского района. В нем жители близлежащих деревень увидят спектакль по пьесе народного писателя Чувашии Николая Терентьева «Цветы на железе» (режиссер Вячеслав Оринов). Еще два сельских филиала театр открывает в совхозе «Знамя» Цивильского и колхозе «Ленинская искра» Ядринского районов.

В начале января с творчеством наших артистов познакомятся жители соседней Татарии, куда ТЮЗ планирует совершить гастрольную поездку.

Т. НЕМОЯКИНА.